

ГУАНДЖОУ ПРИМАМВА МАРЧЕЛО ЛИПИ С 10 МИЛИОНА ЕВРО

Шампионът на Китай може да се подсили и със суперголаджията Алекс Дел Пиеро

Легендарният италиански треньор Марчело Липи е близо до завръщане във футбола, след като води преговори да поеме китайския Гуанджоу Евъргранде. Вестник „Кориере дела sera“ твърди, че годишната заплата на ветерана в професията ще бъде 10 милиона евро.

Липи изведе Италия до световната титла през 2006 г., но е без работа след провала на „адзурите“ на шампионата на планетата през 2010 г. в Южна Африка.

Бившият наставник на Ювентус сам призна за интереса на Гуанджоу, но отрече за споразумение. Преди време Липи беше свързан със селекционерския пост на Украйна, като според местните медии предложението е било за 5 милиона евро. До договор обаче не се стигна.

Близки хора до Липи твърдят, че чепатият италианец почти сигурно ще склони да замине на работа в Китай с оглед на суперизгодните фи-

нансови условия които предлага Гуанджоу. Китайският клуб нашумя в последната година с агресивната си трансферна политика. Клубът привлече аржентинеца Дарио Конка за 10 млн. евро от „Флуминензе“, като му осигури 8 млн. евро заплата. По този показател той се нарежда след най-добре платените футболисти в света като Меси и Кристиано Роналдо.

Президент на Гуанджоу е милиардерът Сю Дзяин, който притежава компанията „Immobiliare Evergrande“ с пазарна оценка от около 4.8 милиарда евро и е сочен като шестият най-богат човек в Китай.

Тимът се опитва да отговори на предизвикателството от Шанхай, където привлякоха голмайсторът Никола Анелка и Жан Тигана за треньор. Вестник „Кориере дела sera“ смята, че Липи може да вземе със себе си и ветерана на Ювентус Алесандро дел Пиеро.



Марчело Липи едва ли ще устои на заплата от 10 милиона евро

КИТАЙ ПОКАНИ ДОН ФАБИО ЗА НАЦИОНАЛЕН СЕЛЕКЦИОНЕР

Вече бившият селекционер на Англия Фабио Капело е получил страховотна оферта от Китайската футболна федерация да води националния отбор. Според информация на електронното издание Goal.com от Китай са предложили договор за две години на италианския специалист с годишна заплата от 8 милиона щатски долара (6.1 милиона евро), като основната цел пред него ще е класиране на Мондиал 2014 и достойно представяне в Бразилия.

Сериозна пречка за подписа на Капело обаче може да се окаже Франко Балдини. 65-годишният треньор бе част от екипа на Дон Фабио в последните няколко години, но сега работи за Рома и няма намерение да напуска Рим.

Ако преговорите с Капело пропаднат, то Китай има и своя резервен вариант, а неговото име е Марчело Липи.



Китай стана световен шампион по тенис на маса за мъже - отборно, след като на финала в Дортмунд победи домакините от Германия с 3:0. Това е шеста поредна световна титла за тенисистите на Китай, които станаха и олимпийски шампиони приз 2008 година в Пекин. Отборната титла на планетата при дамите също е за Китай. На финала те спечелиха безапелационно с 3:0 срещу тима на Сингапур. Така китайците си върнаха титлата която загубиха на първенството в Москва.

КИТАЙ ВЛЕЗЕ В ТОП 6 НА СВЕТА В КЪРЛИНГА



Китайските състезатели направиха своя голям удар на световното първенство по кърлинг в швейцарския град Базел, като влязоха в Топ 6. Този спорт се практикува сравнително открито в най-голямата азиатска държава, но това не попречи на китайските спортисти да постигнат шест победи на шампионата в зала „Якобс“.

Китайският екип получи много аплодисменти на световното първенство по кърлинг в Базел

СНИМКА ПРЕСФОТО БТА

КИТАЙ ПЪРВА СИЛА В БОРБАТА СРЕЩУ УПОТРЕБАТА НА ДОПИНГ В ЛОНДОН 2012

Един от шефовете на Световната антидопингова агенция (WADA) Ричард Паунд заяви, че „Китай е модел в света за борбата срещу допинга.“ Петгодишният опит на Пекин, придобит още преди Олимпийските игри през 2008 година, непрекъснати усилия, които полагат в азиатската държава, се развиват и усъвършават.

Заместник-началникът на китайския антидопинг център Джао Джиян съобщи, че неговият екип ще продължи да „да бъде сред водещите сили в света“ в тази област. През последните четири олимпийски игри китайските спортисти увеличават количеството на спечелените златни медали, докато броят на случаите с употреба на забранени вещества остава постоянна величина, равна на нула. „На Олимпийските игри в Лондон ние трябва да защитим чистотата на световните рекорди във вдигането на тежести, като спечелим златните отличия в тези категории, в които сме лидери. По този начин ние ще пов-

лияем положително за развитието на спорта“, заяви Джао Джиян.

За да се гарантира чистотата на китайските спортисти на Олимпийските игри в Лондон антидопинг центъра в Пекин на базата на непрекъснато наблюдение, се фокусира върху проверка на около 1000 спортисти, които имат възможност да вземат участие в най-големия спортен форум. Китайската антидопингова лаборатория има одобрен подробен план от Олимпийския комитет. В превантивната работа са включени системни проверки, които започнаха още в края на миналата година. Всички китайски спортисти, които извоюваха визи за игрите в Лондон, вече са минали през няколко вътрешни контроли от антидопингови специалисти. Олимпийският комитет на азиатската държава предупреди, че при най-малкото съмнение за нарушение състезателите няма да бъдат допускани за участие в най-авторитетния спортен форум на планетата в английската столица.

Редактор на приложение „КИТАЙ ДНЕС“ Иванка ХЛЕБАРОВА, email - zemia_core@abv.bg
Използвани са материали на Агенция „Синхуа“